

「2021 年度決算のお知らせ」における一部訂正とお詫び

2022 年 6 月 22 日

クレディ・アグリコル生命保険株式会社

弊社から 2022 年 5 月 25 日に公表致しました「2021 年度決算のお知らせ」において、法人税の計算の一部誤り及び貸借対照表注記の一部記載漏れがあることが判明いたしました。

ご関係者の皆様には大変ご迷惑をお掛けし深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきました。

記

1. ヘッダー

(単位：百万円)

	【訂正前】	【訂正後】
主要業績指標	2021 年度	2021 年度
当期純利益	873	897
ソルベンシー・マージン比率	543.2%	543.8%

2. P10 4. 貸借対照表

(単位：百万円)

科目	期別	【訂正前】	【訂正後】
		2021 年度末 (2022 年 3 月 31 日現在)	2021 年度末 (2022 年 3 月 31 日現在)
		金額	金額
(負債の部)			
その他負債		1,883	1,860
未払法人等		423	400
負債の部 合計		289,050	289,026
(純資産の部)			
利益剰余金		△1,159	△1,136
その他利益剰余金		△1,159	△1,136
繰越利益剰余金		△1,159	△1,136
株主資本合計		9,840	9,863
純資産の部 合計		9,840	9,863

3. P11 貸借対照表注記

追加

貸借対照表注記
(11)「時価の算定に関する会計基準」(企業会計基準第 30 号 令和元年 7 月 4 日。以下「時価算定会計基準」という。)等を当事業年度の期首から適用し、時価算定会計基準第 19 項及び「金融商品に関する会計基準」(企業会計基準第 10 号 令和元年 7 月 4 日)第 44-2 項に定める経過的な取扱いに従って、時価算定会計基準等が定める新たな会計方針を将来にわたって適用することとしております。なお、計算書類に与える影響はありません。

## 4. P13 貸借対照表注記

貸借対照表注記	
【訂正前】	10. 1株当たりの純資産額は85,944円59銭であります。
【訂正後】	10. 1株当たりの純資産額は86,148円34銭であります。

## 5. P15 5. 損益計算書

(単位：百万円)

科目	【訂正前】	【訂正後】
	2021年度 金額	2021年度 金額
法人税及び住民税	690	666
法人税等合計	360	337
当期純利益	873	897

## 6. P16 損益計算書注記

損益計算書注記	
【訂正前】	9. 1株当たり当期純利益は7,631円42銭であります。
【訂正後】	9. 1株当たり当期純利益は7,835円18銭であります。

## 7. P18 7. 株主資本等変動計算書

2021年度会計期間（2021年4月1日から2022年3月31日まで）

(単位：百万円)

		株主基本			純資産 合計
		利益剰余金		株主資金 合計	
		その他利益 剰余金	利益 剰余金 合計		
		繰越利益 剰余金			
【訂正前】	当期純利益	873	873	873	873
	当期変動額合計	873	873	873	873
	当期末残高	△1,159	△1,159	9,840	9,840
【訂正後】	当期純利益	897	897	897	897
	当期変動額合計	897	897	897	897
	当期末残高	△1,136	△1,136	9,863	9,863

## 8. P20 9. ソルベンシー・マージン比率

(単位：百万円)

	【訂正前】	【訂正後】
項 目	2021 年度末	2021 年度末
ソルベンシー・マージン総額 (A)	19,075	19,099
資本金等	9,840	9,863
ソルベンシー・マージン比率 (A) ----- × 100 (1/2) × (B)	543.2%	543.8%

以上